

Četvrta smo generacija uzgajivača i proizvođača pistacia te međunarodni trgovac i izvoznik orašastih plodova i suhog voća, što nas čini vertikalno ustrojenom tvrtkom. Trenutno posjedujemo i obrađujemo 5.000 hektara voćnjaka pistacia u Kaliforniji, ali obrađujemo i izvozimo proizvode koje dobivamo od ostalih uzgajivača.

**Primex International Trading Corporation** je osnovana 1989. godine u Los Angeles-u u Kaliforniji. Naša je misija na vrijeme osigurati nepristrane podatke s tržišta, pouzdane ugovore s najvećim stupnjem poštenja, kvalitete i uslužnosti. Svake godine tvrtka Primex prevozi milijune lb proizvoda, uključujući pistacio, badem, orah, lješnjak, pekan orah i suho voće širom svijeta. Ponosni smo na činjenicu da posljednjih 10 godina bilježimo rast od prosječno 15% svake godine.

Naš pridruženi ured, **Primex Trading GmbH** je osnovan 1996. godine u Hamburgu, a 2006. godine otvaramo podružnicu u Italiji. Ovdje u Primexu govorimo preko 19 jezika što nam dozvoljava prisnu vezu globalno, ali i držanje koraka s uvjetima i kretanjima na tržištu.



U 2002. godini sagradili smo postrojenje za obradu pistacia, **Primex Farms**, u San Joaquin Valley, u Kaliforniji prema najnovijem modularnom i modernijem konceptu pri projektiranju pogona, ostavljajući puno mjesta za širenje. Primex je započeo djelovati s kapacitetom od 15 milijuna lb i proširio se na trenutni kapacitet do maksimalnih 60 milijuna lb. Prvi smo u industriji koji uključuju ideju o zaštiti okoliša i recikliranju krutog otpada i otpadnih voda što nas čini učinkovitim i čistom firmom koja čuva okoliš. U 2010. godini Primex Farms je postao prvi proizvođač pistacia koji je prešao na solarnu energiju i proizveo 1.7 megavata čime je pokrio 65% svojih godišnjih potreba. U 2014. godini Primex Farms je implementirao novi ERP program upravljanja zalihama.

Obvezali smo se postići najviše standarde u okusu, sigurnosti hrane i kvaliteti. Posjedujemo HACCP certifikat i USDA akreditaciju za analizu alfatoksina u pistaciju i bademima te ISO 17025 uz još neke druge programe kontrole kvalitete. Imamo nezavisni laboratorij na licu mjesta koji pruža usluge i drugim pogonima za preradu orašastog voća. U 2015. godini nagrađeni smo s 2014-2015 Pinnacle Club Plant of the Year od strane DFA Kalifornije koji su prepoznali našu posvećenost sigurnosti hrane i sveukupnu izvrsnost.

